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Wrangell-St. Elias National Park, at the
above address.

Robert L. Arnberger,

Regional Director, Alaska.

[FR Doc. 03—-2718 Filed 2—4—-03; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-70-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation No. TA-421-2]

Certain Steel Wire Garment Hangers
From China

Determination

On the basis of information developed
in the subject investigation, the United
States International Trade Commission
determines, pursuant to section
421(b)(1) of the Trade Act of 1974, that
certain steel wire garment hangers 2
from the People’s Republic of China are
being imported into the United States in
such increased quantities or under such
conditions as to cause market disruption
to the domestic producers of like or
directly competitive products.

Background

Following receipt of a petition filed
on November 27, 2002, on behalf of
CHC Industries, Inc.; M&B Metal
Products Co., Inc.; and United Wire
Hanger Corp., the Commission
instituted investigation No. TA-421-2,
Certain Steel Wire Garment Hangers
From China, under section 421 of the
Trade Act of 1974 to determine whether
certain steel wire garment hangers from
China are being imported into the
United States in such increased
quantities or under such conditions as

119 U.S.C. 2451(b)(1).

2For purposes of this investigation, certain steel
wire garment hangers consist of garment hangers,
fabricated from steel wire in gauges from 9 to 17,
inclusive (3.77 to 1.37 millimeters, inclusive),
whether or not galvanized or painted, whether or
not coated with latex or epoxy or other similar
gripping materials, and whether or not fashioned
with paper covers or capes (with or without
printing) and/or nonslip features such as saddles,
tubes, or struts. After fabrication, such hangers are
in lengths from 7 to 20 inches, inclusive (177.8 to
508 millimeters, inclusive), and the hanger’s length
or bottom bar is composed of steel wire and/or
saddles, tubes or struts. The product may also be
identified by its commercial designation, referring
to the shape and/or style of the hanger or the
garment for which it is intended, including but not
limited to shirt, suit, strut, and caped hangers.
Specifically excluded are wooden, plastic,
aluminum, and other garment hangers that are
covered under separate subheadings of the HTS.
The products subject to this investigation are
classified in subheading 7326.20.00 of the HTS and
reported under statistical reporting number
7326.20.0020. Although the HTS subheading is
provided for convenience and Customs purposes,
the written description of the merchandise is
dispositive.

to cause or threaten to cause market
disruption to the domestic producers of
like or directly competitive products.

Notice of the institution of the
Commission’s investigation and of the
scheduling of a public hearing to be
held in connection therewith was given
by posting a copy of the notice on the
Commission’s website (http://
www.usitc.gov) and by publishing the
notice in the Federal Register of
December 6, 2002 (67 FR 72700). The
hearing was held on January 9, 2003, in
Washington, DG; all persons who
requested the opportunity were
permitted to appear in person or by
counsel.

By order of the Commission.
Issued: January 31, 2003.
Marilyn R. Abbett,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 03—-2778 Filed 2—4—03; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection,
Comments Requested

ACTION: 60-Day Emergency Notice of
Information Collection Under Review:
Revision of a Currently Approved
Collection, Application for Explosives
License or Permit.

The Department of Justice, Bureau of
Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with emergency review
procedures of the Paperwork Reduction
Act of 1995. OMB approval has been
requested by February 18, 2003. The
proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. If granted,
the emergency approval is only valid for
180 days. Comments should be directed
to OMB, Office of Information and
Regulatory Affairs, Attention:
Department of Justice Desk Officer (202)
395-6466, Washington, DC 20503.

During the first 60 days of this same
review period, a regular review of this
information collection is also being
undertaken. All comments and
suggestions, or questions regarding
additional information, to include
obtaining a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions, should be directed to US
Department of Justice, Bureau of

Alcohol, Tobacco, Firearms, and
Explosives ATTN: Gail Davis, Chief,
Public Safety Branch, 800 K Street, NW.,
Suite 710, Washington, DC 20001.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected, and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information:

(1) Type of information collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) The title of the form/collection:
Application For Explosives License or
Permit.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
department sponsoring the collection:
Form Number: ATF F5400.13/5400.16.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business, Individuals
Abstract: The purpose of this collection
is to enable ATF to ensure that persons
seeking to obtain a license or permit
under 18 USC, Chapter 40, and
responsible person of such companies
are not prohibited from shipping,
transporting, receiving, or possessiong
explosives.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: There are approximately
10,000 respondents who will each
require an average of 1 hour and 30
minutes to respond.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
colection: The total annual public
burden hours for this information
collection is estimated to be 15,000
hours.
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In additional information is required
contact: Robert B. Briggs, Department
Clearance Officer, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, United States
Department of Justice, 601 D Street NW.,
Patrick Henry Building, Suite 1600,
Washington, DC 20530.

Dated: January 29, 2003.
Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 03—2497 Filed 2—04—03; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FB-M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Emergency Notice of
Information Collection Under Review:
Revision of a Currently Approved
Collection, Employee Possessor
Questionnaire.

The Department of Justice, Bureau of
Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with emergency review
procedures of the Paperwork Reduction
Act of 1995. OMB approval has been
requested by February 18, 2003. The
proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. If granted,
the emergency approval is only valid for
180 days. Comments should be directed
to OMB, Office of Information and
Regulatory Affairs, Attention:
Department of Justice Desk Officer (202)
395-6466, Washington, DG 20503.

During the first 60 days of this same
review period, a regular review of this
information collection is also being
undertaken. All comments and
suggestions, or questions regarding
additional information, to include
obtaining a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions, should be directed to
United States Department of Justice,
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosive ATTN: Gail Davis, Chief,
Public Safety Branch, 800 K Street, NW.,
Suite 710, Washington, DC 20001.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your

comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.

Overview of this information:

(1) Type of information collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) The title of the form/collection:
Employee Possessor Questionnaire.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
department sponsoring the collection:
Form Number: ATF F5400.28
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals. Other:
Business. Abstract: Each employee
possessor in the explosives business or
operations is required to ship, transport,
receive, or possess (actual or
constructive), explosive materials must
submit this form. ATF F5400.28 will
determine the eligibility of the
employee possessor to possess
explosives.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: There are approximately
10,000 respondents who will each
require an average of 20 minutes to
respond.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total annual public
burden hours for this information
collection is estimated to be 3,334
hours.

If additional information is required
contact: Robert B. Briggs, Department
Clearance Officer, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, United States
Department of Justice, 601 D Street NW.,
Patrick Henry Building, Suite 1600,
Washington, DC 20530.

Dated: January 29, 2003.
Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 03—2498 Filed 2—4-03; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-FB-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review: Notice to
Student or Exchange Visitor; Form I-
515.

The Department of Justice,
Immigration and Naturalization Service
(INS) has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The information
collection was previously published in
the Federal Register on November 21,
2002 at 67 FR 70242, allowing for a 60-
day public comment period. No public
comment was received on this
information collection.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until March 7,
2003. This process is conducted in
accordance with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Department of Justice
Desk Officer, 725—17th Street, NW.,
Room 10235, Washington, DC 20530.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and



